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MATEMATIKA 2: Trajanje 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik
0 stegovnoj odgovornosti studenata. Broj |
. bodova
1. Odrediti pocetak (prvih nekoliko ¢lanova koji nisu nula) Tavlorovog razvoju funkcije f(.r) = sin®x oko
tocke xy = 0. 10
.2'/ Procijeniti povrSinu izmedu parabole y = % — 1 i pravea y = 12 diskretizacijom u nekoliko tocaka (nekom
od formula numericke integracije — bez ra¢unanja integrala). 15
)\{ Izracunati povr§inu izmedu parabole y = o — 11 pravea y = 12, 15 AC
x Ispitati domenu, diferencijabilnost i ekstreme funkeije f(z.y) = 2% = + %y o5 10
ik -
X Rijesiti: o + 2oy + 3 = . 20 10

6. Rijesiti: y” — 4y’ + 4y = «°.
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MATEMATIKA 2: Trajanje 120 minuta. Ispit se odrzava sukiadna auavljemm pravlhma Na suazi je Pravilnik

o stegovnoj odgovornosti studenata.

1. Odrediti potetak (prvih nekoliko ¢lanova koji nisu nula) Taylorovog razvoju funkeije fir) = sin® » oko

tocke xg = 0.

2. Procijeniti povrSinu izmedu parabole y = 2

— 41 pravea y = 12 diskretizacijom u nekoliko totaka (nekom

od formula numericke integracije — bez rac¢unanja integrala).

3. Izracunati povrsinu izmedu parabole y = #* — 4 i pravea y = 12.

4. Ispitati domenu, diferencijabilnost i ekstreme funkcije f(r,y) = 22 + y* + i

Broj |

badova
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5. Rijesiti: 3" + 22y +3 =x. 20 0O
6. Rijesiti: y" — 4y’ + 4y = 22, 20
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MATEMATIKA 2: Trajanje 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno oblavljonuu prav lllﬂld Na sunazi je Pravilnik

o stegovnoj odgovornosti studenata.

L,

3. Izracunati povrSinu izmedu parabole y = 2® — 4 i pravea y = 12.
4. Ispitati domenu, diferencijabilnost i ekstreme funkcije f(x,y) = 22 + 3 + %
5. Rijesiti: y' + 2zy+ 3 ==
6. Rijesiti: y" — 4y’ + 4y = 2.
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Broj |
. bodova
Odrediti pocetak (prvih nekoliko ¢lanova koji nisu nula) Taylorovog razvoju funkeije f(r) = sin® » oko “
tocke I = 0. 0//
Procijeniti povrSinu izmedu parabole y = ©* — 1 i pravea y = 12 diskretizacijom u nekoliko tocaka (nekom
od formula numericke integracije — bez ra¢unanja integrala). 15
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MATEMATIKA 2: Trajanje 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno ob Ja\'l]onun pr avuhma Na suazi je Pravilnik
o stegovnoj odgovornosti studenata.

Broj
o ) . o . . o lmdm i
1. Odrediti potetak (prvih nekoliko ¢lanova koji nisu nula) Taylorovog razvojn funkcije f(e) = sin’ r oko
tocke xy = (.
2. Procijeniti povriinu izmedu parabole y = #* — 4 i pravea y = 12 diskretizacijom u nekoliko tocaka (nekom J
od formula numericke integracije — bez ra¢unanja integrala).
3. Izra¢unati povrdinu izmedu parabole y = ¥ — 4 i pravea y = 12. Q/
9
4. Ispitati domenu, diferencijabilnost i ekstreme funkcije f(r.y) = a” + y° + —. 20
€Ty
5. Rijefiti: ' + 2xy + 3 = a. 20
6. Rijesiti: 3" — 4y’ + 4y = 2>, 50
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MATEMATIKA 2: Trajanje 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na suazi je Pravilnik
o stegovnoj odgovornosti studenata.

15

Odrediti pocetak (prvih nekoliko élanova koji nisu nula) Taylorovog razvoju funkcije fir) = sin®r oko

tocke xy = 0.

Procijeniti povr§inu izmedu parabole y = 2 — 4 i pravea y = 12 diskretizacijom u nekoliko to¢aka (nekom
od formula numericke integracije — bez racunanja integrala).

Izracunati povrsinu izmedu parabole y = 2% — 4 i pravea y = 12.

9
Ispitati domenu, diferencijabilnost i ekstreme funkeije f(r.y) = 2% + 3 + .r;

Rijesiti: y' + 2zy + 3 = x.

Rijesiti: y” — 4y’ + 4y = 2.
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